

英媒：歐洲航空業前景 再次黯淡



(參考消息網1月28日報道)據路透社倫敦1月26日報道,受新冠疫情影響的歐洲航空公司的復蘇前景越來越糟。英國一名大臣當地時間周二警告不要預訂夏季旅行,德國甚至還考慮在歐盟內部也採取新的嚴厲措施來限制旅行。

負責疫苗接種事務的英國大臣納齊姆·扎哈維說,英國消費者應該“完全”取消夏季旅行預訂。“目前仍有3.7萬人因新冠肺炎在住院治療。對我們而言,現在推測今年夏天的情況還為時過早。”

由於擔心新冠病毒新變異毒株以及由此採取的封鎖措施威脅到極為重要的夏季,航空股票本周承受著壓力。自2020年11月疫苗取得突破以來,航空股價一直在上漲。

分析人士稱,盡管大型航空公司已獲得流

動性資金,以抵過未來幾個月的不景氣,但最新的挫折意味著一些航空公司可能需要新的資金來抵過接下來的嚴冬(即使在最好的時候也很艱難),而實力較弱的航空公司可能會破產。

花旗銀行分析師馬克·曼杜卡在一份報告中警告稱,不斷加大的限制措施和檢測需求可能在整個夏季帶來更多的“壓力和摩擦”,以及“比投資者目前所設想的更快的需求復蘇”。

今年4月初開始的復活節假期的旅行前景似乎希望渺茫。

德國總理默克爾當地時間周二對黨內議員表示,“不應進行任何旅行”。與此同時,她的政府正在考慮採取更嚴厲的措施。

在整個危機期間,歐洲各國政府試圖維持

歐盟內部及歐洲自由貿易聯盟國家之間的旅行往來。但在上周末,瑞典已禁止往來挪威的旅行,並試圖阻止新冠病毒新變異毒株的擴散,比利時也禁止非必要旅行。

英國還在考慮效仿一些亞洲國家的做法,對一些國際遊客實施“酒店隔離”的強制性措施。

在復蘇籠罩陰霾之際,英國易捷航空公司和英國航空公司母公司國際航空集團(IAG)的股價在過去5天下跌了14%,這抹去了它們自2020年11月以來的部分漲幅。愛爾蘭瑞安航空公司股價同期下跌6%。

雖然危機前的大訂單讓飛機製造商鬆了一口氣,但一些供應商和發動機製造商正在感受到壓力。

英國羅爾斯羅伊斯公司當地時間周二進一

法國2020年GDP萎縮8.3%

新華社巴黎1月29日電(記者陳晨)法國國家統計和經濟研究所29日發佈初步數據顯示,法國去年第四季度國內生產總值(GDP)環比下降1.3%、同比下降5%,全年GDP萎縮8.3%。

數據顯示,去年第四季度,法國家庭消費支出環比下降5.4%,與第三季度環比增長

18.5%形成鮮明對比;外貿領域,法國出口額環比增加4.8%,進口額環比增加1.3%,相比第三季度21.9%和16.2%的增幅差距明顯。

法國國家統計和經濟研究所分析,去年第三季度GDP環比增長18.5%後,第四季度環比增幅由正轉負,主要受法國政府為控制新冠疫情傳播再次採取防控措施影響。不過,相比去

年3月至5月實施「禁足令」,第四季度經濟萎縮程度有所緩和。

這一機構數據顯示,法國去年第二季度GDP同比萎縮18.8%,第四季度GDP同比萎縮5%。

普京警告世界面臨全面衝突風險

(參考消息網1月29日報道)外媒稱,俄羅斯總統普京27日說,在新冠肺炎疫情和日益加劇的經濟不平等導致的緊張局勢中,世界有可能陷入一場“所有人反對所有人”的衝突。

據彭博新聞社網站1月27日報道,普京在世界經濟論壇發表講話,將現在的情形與20世紀30年代相比較,稱當時未能解決引發第二次世界大戰的國際問題。

普京在視頻演講中說:“今天,我希望這樣的全球激烈衝突原則上不可能爆發。但是,我再說一遍,局勢可能發展到不可預測和無法控制的地步。”

另據俄新社莫斯科1月27日報道,普京總統12年來首次在世界經濟論壇上發表講話。27日他在世界經濟論壇“達沃斯議程”對話會上闡述了新冠疫情期間世界發生的變化,並呼喚所有國家盡最大可能拉近立場。

普京說:“歷史上沒有完全相似的場景,但一些專家將現狀與上世紀30年代的局勢相比較。從很多方面——挑戰和潛在威脅的規模以及綜合性、系統性的本質——而言,這種比較

有一定道理。”

報道稱,普京表示,現在整個世界都在出現社會分化。他說:“我們看到了以往經濟發展模式和手段的危機。無論是全球層面,還是在單個國家,社會分化都在加劇。如今這一點引起了公眾意見的嚴重兩極分化,刺激了民粹主義、右翼和左翼激進主義以及其他極端主義的抬頭,使包括一些大國在內的多國國內政治進程變得日益尖銳和嚴峻。這一切不可避免的影響著國際關係的性質,並沒有增加其穩定性和可預測性。國際組織被削弱,地區衝突增多,全球安全機制也在惡化。”

普京說:“局勢也許會不可預測、不可控制地發展下去。當然,前提是如果沒有採取任何措施來阻止這種情況發生的話。此外,存在着全球發展面臨真正破壞、隨之引發所有人反對所有人之爭的風險。”

報道稱,普京提出國際關係緊張程度的升級。他說:“可以預計(在政治層面)採取的實際行動將更具攻擊性,包括對那些不同意充當聽話僕從的國家施加壓力,如設置貿易壁

壘,實施非法制裁,在金融、技術和信息領域採取限制。這種沒有規則的博奔會大大提升單方面動武的風險,這就是危險所在。”

他希望世界不會發生全球衝突。他說:“眾所周知,在20世紀,解決這類問題的無能和缺乏意願實際上演變成了第二次世界大戰的災難。今天,我希望這種全球性的激烈衝突原則上不可能爆發。我非常希望如此。否則,這將意味著文明的終結。”

普京還說,試圖建立單極世界的時代已結束。他說:“實際上它還沒來得及開始,祇是有過朝這個方向的嘗試而已。但這些也都過去了。這種壟斷本質上完全與我們文明的文化和歷史多樣性背道而馳。”

此外,俄羅斯《觀點報》網站1月27日報道,俄政治學家葉夫根尼·明琴科認為,普京關於“所有人反對所有人的衝突”的警告未必是指武裝衝突。他說:“普京所指出的全球失衡加劇是事實。人與人之間和國家之間的不平等,以及資源短缺,當然會導致人人互相為敵。但是我認為這裏不是指發生熱戰,而是說

步下調了其財務預測,預測今年會有20億英鎊(約合27億美元)的資金流出,因為飛行時間的縮短會影響到按飛行小時包修合同以及維修保養。

英國各家航空公司和機場警告稱,進一步的旅行限制措施將是“災難性的”,並呼喚出臺專門的一攬子紓困計劃,以幫助它們挺過這場曠日持久的危機。

英國航空公司表示,新的限制措施還威脅到就業崗位和醫療物資等貨物的運輸。

航空公司在疫苗配送方面的關鍵作用,也有助於一些航空公司減輕限制措施對其員工的影響。

荷蘭皇家航空公司在發出貨運中斷的警告後,獲得了一定程度的寬限,因為荷蘭擬要求對返航飛行員進行新冠病毒快速檢測。

新聞 國際簡訊

1.當地時間28日,美國總統拜登簽署一系列與醫療保健有關行政命令,其中包括重新開放奧巴馬醫改《平價醫療法案》。拜登還表示,簽署兩個行政令旨在消除特朗普造成的損害。

2.美國眾議院共和黨領袖麥卡錫和特朗普進行會面,特朗普同意幫助共和黨奪回眾議院。

3.英國數百人聚集海德公園打雪仗,因違反了特殊時期的封鎖規定,警方對兩名組織者每人罰款1萬英鎊。



4.以色列駐大使館外當地時間29日發生爆炸,事故並未造成人員傷亡。爆炸當天恰好是印度與以色列建交29周年。

5.看!飛碟?巴基斯坦國際航空公司的兩名飛行員在一次國內飛行中拍到了“明亮的不明飛行物”。

6.現年41歲的韓國女子成某因涉嫌將同居男子的9歲兒子關進行李箱窒息而亡,二審被判處有期徒刑25年。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

國際政治對抗的加劇。也就是說,普京指的是整個全球的分裂,而不是某些國家之間的具體戰爭。”

但俄聯邦委員會國際事務委員會副主席安德烈·克利莫夫認為,當今世界確實無法避免新的全球軍事衝突。他說:“那怎麼做才能防止這種情況?首先是相互信任。如果西方還像現在所流行的那樣,把所有不好的事都歸咎於某個敵人的陰謀,又怎麼可能有相互信任呢?”

